

Цель исследовательской работы:

- Мы, члены группы «Поиск», продолжаем исследовательскую работу по изучению истории развития нашей школы.
- Один из вопросов, который вызывает у нас наибольший интерес- это история создания и развития пионерской организации в нашей школе.
- Нашу работу мы приобщаем к юбилею пионерской организации Владимирской области.

Образование Красноэховской пионерской организации.



В 1920 г. В нашем поселке Красное Эхо была открыта фабрично-заводская школа.

Красноэховская пионерская организация была образована в 1923 году. В то время было 3 пионерских отряда, насчитывавших 60 человек и 2-е октябрятские группы по 35 учащихся в каждой. Все пионеры и октябрята состояли в клубе «Дружба»



Груздева Таля, Рябчикова Елизавета, Седова Анна, Ромейкова Юлия, Тихомирова Мария-первая барабанщица. У первых пионеров и пионеров последующих времен был девиз На призыв: «Пионер, к борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза будь готов!» - следует ответ: «Всегда готов!»

В последующем Валентина Дмитриевна работала в школьной библиотеке и всегда была в курсе пионерских дел. В библиотек она создала уголок пионерской методикой литературы, где всегда можно было найти всё для вожатых отряда. В библиотек были новинки пионерской литературы.



колы. Немало сил и труда положено было в эти годы. Мно бесед, игр, утренних сборов было проведено. А сколько деревьев было посажено ребятами за 18 лет.

Пионерский сбор.



Самым ответственным и торжественным моментом для каждого ученика был пионерский сбор, на котором ребят принимали в пионеры. Этот сбор проводился возле памятника В.И Ленину, в центре поселка, куда собирались ученики школы, а также жители поселка. Они становились свидетелями торжественного принятия новых членов в пионерскую организацию.







На сборе так же торжественно звучала пионерская клятва: «Я, Белокопытов Игорь, вступая в ряды Всесоюзной Пионерской организации, перед лицом своих товарищей, торжественно клянусь: горячо любить свою Родину; жить, учиться и бороться как завещал великий Ленин, как учит Коммунистическая партия; всегда выполнять законы пионеров Советского Союза.»

«Будь готов!» «Всегда готов!»





Сегодня учащиеся школы бережно хранят память о пионерской организации с периода её возрождения. Весь краеведческий материал о создании истории пионерской организации бережно хранится в музее школы, где представлен интереснейший материал о первых вожатых школы, первых пионерских отрядах, октябрятских отрядах, и о их трудовых делах, делах по интересам, отдыхе.

Сохранили мы так же символы и атрибуты пионерских организаций.

Сегодня в нашей школе есть объединение « Ровесник» и именно это объединение продолжает традиции пионерских организаций сегодня:

- Помощь ветеранам;
- Тематические конкурсы;
- Спортивные праздники;
- Новогодние представления;
- Концерты для ветеранов и помощь им;
- Помощь детям с ограниченными способностями в с. Дубасово;
- Каждый класс создаёт проект « Школа будущего».

Так же мы соблюдаем преемственность законов пионеров



Помощниками в области краеведения являются бывшие пионеры 50-ых годов, которые до сих пор работают в нашей школе.

Белокопытова В.С. Шибашова З.П. Елизарова Т.П.







Именно они дали интересную информацию о развитии пионерской организации. И сегодня они являются помощниками в развитии новой организации: объединение «Ровесник»

ВЫВОДЫ



Нам удалось восстановить историю развития пионерской организации в нашей школе с 1923-1991 год.



Ведь не зная прошлого мы не сможем нацелено идти в будущее с надеждой, что оно у каждого из нас будет светлым и счастливым



Изучая историю развития пионерской организации в нашей школе мы начали переосмысливать смысл своей жизни, всё чаще задаёмся вопросами: « А что мы делаем сегодня, чтобы наша школа стала более современной, чистой.



Чтобы мы стали более организованными, чтобы мы с полной ответственностью относились к выполнениям общественных поручений, более активно приобщались к культуре, к ценностям Отечества.

Гергоды до Семетовательской работе



Каждому из нас сегодня необходимо задуматься над тем: «Какой вклад вносит каждый из нас сегодня в непрерывно пополняемую сокровищницу культуры, как делали это пионеры нашей школы с момента основания пионерской организации.»

